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MODULO ISCRIZIONE 
ALLENAMENTI NARC
16-17-30-31 MARZO, 13-14 APRILE 2019

Alla Segreteria dello YCH

Via Bagni Nuova, Monfalcone

e-mail segreteria@yachtclubhannibal.it

Yacht       
n° velico/Sail number       
LFTm. FORMTEXT 

     
  
Larghezza/Width m.      

Pescaggio/Draft        Modello/Model      
CDL      


Armatore/Owner      
Via      
CAP      
Città/Town       
tel      

cell phone      

email       
Circolo di appartenenza/Sailing Club      
Si allega:

Assicurazione/Insurance  FORMCHECKBOX 

Per accettazione delle istruzioni di allenamento e per certificazione delle norme assicurative e di sicurezza.

For acceptance of training instructions and certification of insurance and safety regulations.

Firma 

Prima Sessione: March, 16th  FORMCHECKBOX 


March, 17th  FORMCHECKBOX 

Seconda Sessione: March, 30th   FORMCHECKBOX 
 

March, 31th   FORMCHECKBOX 

Terza Sessione: April, 13th  FORMCHECKBOX 


April, 14th  FORMCHECKBOX 

Contributo organizzazione evento 

Come da BdR Narc 2019 (art.4.4), il contributo per l’organizzazione degli allenamenti è di € 30,00 per ogni giornata di allenamento o € 50,00 per ogni week end. 

Il contributo dovrà essere corrisposto in contanti presso la Segreteria dello Yacht Club Hannibal la mattina prima della sessione di allenamento oppure tramite bonifico intestato a Yacht Club Hannibal, Banca di Credito Cooperativo di Staranzano-Filiale di Sagrado, IBAN: IT54Q0887785840000000309939.
Causale: Allenamento NARC e data specificata.

Event organization contribution

The contribution for the training organization is € 30.00 for each training day or € 50.00 for each weekend (Narc NfR  2019 art.4.4).

The contribution must be paid in cash at the Hannibal Yacht Club Secretariat the morning before the training session or by bank transfer to Yacht Club Hannibal, Staranzano-Filiale di Sagrado Cooperative Credit Bank, IBAN: IT54Q0887785840000000309939.

Reason: NARC training and specified date.

Consenso al trattamento dei dati sensibili

INFORMATIVA ex artt. 13 e 14 del Regolamento UE n. 679/2016

La informiamo che ai sensi del Regolamento UE n. 679/2016 (Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati, di seguito “GDPR”), i dati personali che la riguardano, raccolti in occasione dell’iscrizione agli allenamenti, saranno utilizzati in funzione della gestione dell’ufficio stampa. I dati stessi potranno essere comunicati a terzi in funzione della diffusione delle notizie a mezzo stampa riguardanti la manifestazione sportiva. Le funzioni inerenti il trattamento, la conservazione ed il trattamento dei dati previsiti dall’art. 6 del citato GDPR, sono attribuite, nel rispetto della normativa vigente, con l’ausilio di mezzi elettronici e comunque automatizzati, allo Yacht Club Hannibal, via Bagni Nuova, Monfalcone.
La informiamo inoltre che l’art. 15 del GDPR Le conferisce specifici diritti, in particolare:

· ottenere la conferma circa l’esistenza o meno di dati che la riguardano;

· conoscere l’origine dei dati, la logica e la finalità su cui si basa il trattamento;

· ottenere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco di dati trattati in violazione di Legge, l’aggiornamento e la rettifica e l’integrazione degli stessi;
· opporsi, per motivi legittimi, al trattamento dei dati stessi.

Consenso

Ai sensi del GDPR, 
il sottoscritto Armatore/Skipper: 



Imbarcazione:
autorizza e acconsente espressamente a che i dati raccolti ed in particolare quelli considerati sensibili da medesimo regolamento siano utilizzati dall’Ente Organizzatore al fine di pubblicare e/o trasmettere tramite qualsiasi mezzo mediatico, ogni fotografia o ripresa filmata di persone o barche durante l’evento, inclusi ma non limitati a spot pubblicitari televisivi e tutto quanto possa essere usato per i propri scopi editoriali o pubblicitari o per informazioni stampate.

Luogo e data:






Firma:

Consent to the processing of sensitive data

INFORMATIVE ex artt. 13 and 14 of EU Regulation no. 679/2016

We inform you that pursuant to EU Regulation no. 679/2016 (General Regulation on Data Protection, hereafter "GDPR"), personal data concerning you, collected during the registration for training sessions, will be used according to the management of the press office. The data may be disclosed to third parties depending on the dissemination of news in the press concerning the sporting event. The functions inherent to the processing, storage and processing of data provided for by art. 6 of the aforementioned GDPR, are attributed, in compliance with current legislation, with the aid of electronic and automated means, to the Hannibal Yacht Club, via Bagni Nuova, Monfalcone.

We also inform you that the art. 15 of the GDPR gives you specific rights, in particular:

• obtain confirmation of the existence or not of data concerning him;

• know the origin of the data, the logic and the purpose on which the treatment is based;

• obtain cancellation, transformation into anonymous form or blocking of data processed in violation of the law, updating and rectification and integration thereof;

• oppose, for legitimate reasons, the processing of data.







Consent

Under the GDPR,

the undersigned Owner / Skipper: 




Boat:

expressly authorizes and agrees that the data collected and in particular those considered sensitive by the same regulation are used by the Organizing Body in order to publish and / or transmit through any media, every photograph or filmed shooting of people or boats during the event , including but not limited to television commercials and anything that may be used for their editorial or advertising purposes or for printed information.

Place and date:






 Signature:
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